

Veličastna proslava v Tacnu

V oblačen petkov večer so zaplameneli zublji kresov na Grmadi, Rašici, Šmarni gori in Katarini, kmalu zatem pa so oblake prerezali živopisani slapovi raket z ljubljanskega gradu in tako še enkrat naznanili, da bo v soboto dopoldne osrednja ljubljanska proslava letošnjih jubilejev; proslava, s katero smo delovni ljudje in občani v Rozmanovem gaju v Tacnu - v krajevni skupnosti, ki sedaj nosi ime po Edvardu Kardelju - obeležili tudi 40-letnico državnega posvetovanja vodilnega aktiva KPJ v hiši Mihe Novaka v Tacnu.

Že v zgodnjih jutranjih urah sobotnega dne so se z vseh koncev pričele zgrinjati gruče ljudi na trato okoli slavnostnega odra. Prihajali so peš, na kolesih, z avtobusi in vlaki, številnim Ljubljančanom pa so se pridružile tudi skupine in delegacije iz skoraj vseh krajev naše republike. Ob deseti uri pa je s tribune spregovoril zbrani množici sekretar MK ZKS Ljubljana Marjan Orožen in orisal zgodovinski pomen državnega posvetovanja vodilnega aktiva KPJ pred štiridesetimi leti v Tacnu in hkrati poudaril trdno povezanost zgodovinskih dogodkov z našo sedanjo socialistično samoupravno prakso.

Zatem pa so se na veličastnem prizorišču pod Šmarno goro zvrstili številni priznani dramski in drugi umetniki, ki so ob pomoči prek 1000 nastopajočih in ob zvokih partizanskih pesmi iz grl članov invalidskega pevskega zbora in zborov osnovnih šol iz Šiške izvedli uro dolg program. V njem so - z deli Cankarja, Kajuha, veznim tekstom, parolami in pesmijo - dali prikaz naše revolucionarne poti, po kateri smo prišli do današnjih uspehov in delovnih rezultatov.



Že v zgodnjih jutranjih urah so krenile iz vseh ljubljanskih občin štafete športnikov, ki so jo na osrednjo prireditev prinesli Danica Guberinič, Srečko Masle, Radivoj Krivokapič, Alenka Keršič in Miran Tepež



Borbene partizanske pesmi, ki jih je partizanski pevski zbor pel ob spremljavi godbe milice, so spodbudile tudi marsikaterega udeleženca osrednje ljubljanske proslave, da je zapel

Vsak bo dal po 5 dinarjev

Slovenski pionirji bodo kupili 20.000 parov copat vrstnikom v Mozambiku

Od letošnjega marca poteka v Sloveniji osrednja pionirska solidarnostna akcija za pomoč otrokom, ki kot žrtve imperialistične agresije živijo v taboriščih Mozambika. Slovenski pionirji so se odločili, da bodo za te otroke zbrali sredstva za nabavo 20.000 parov copat. Zakaj copate? Po ugotovitvah svetovne zdravstvene organizacije bolujejo otroci v taboriščih za glivičnim obolenjem nog, kar jim povzroča hude bolečine. Nošenje copat bi preprečevalo širjenje bolezni in lajšalo otrokom bolečine.

Tej solidarnostni akciji so se z vso vnemo priključili tudi pionirji bežigrjskih šol. Sprva so mislili, da bo vsaka razredna skupnost zbrala potrebna sredstva za nabavo enega para copat. Bežigrjski pionirji pa so se odločili nekoliko drugače. Na aktivih samoupravljalcev so sklenili, da bo vsak pionir prispeval po 5 dinarjev. »Kaj pa je to« so še dejali, »bo-

mo pa pojedli po en sladolep manj.«

Tako se lepo zbirajo sredstva za nabavo copat. Koliko

OB 30-LETNICI

Dan Belinke

Slovesnost so združili še s 60-letnico KPJ

V soboto, 9. junija, je bilo v Belinki zelo slovesno. Tistega dne so namreč člani kolektiva praznovali 30-letnico Belinke. Slavnostno proslavo so združili še s 60-letnico KPJ. Govoril je Tone Bole, proslave so se udeležili najvišji predstavniki skupščine občine Bežigrad in drugi gostje.

Ob tej obletnici so dobili člani Belinke tudi državna in interna priznanja. Red dela z zlatim vencem sta prejela Milan Grad in Miran Rižner, red dela

s srebrnim vencem pa: Anton Arzenšek, Stanislav Čebela, Marjan Dobnikar, Anton Dragar, Francka Grčar-Mivšek, Anton Grum, Ivan Kos, Avgust Loboda, Mirko Logar, Jakob Ložar, Roman Mlakar, Peter Pečnik in Rudi Šinkovec. Medaljo dela pa je prejel Franc Primar. Odlikovanja in druga priznanja je prizadevnim članom kolektiva Belinke podelil Janez Rigler, predsednik bežigrjske skupščine.

230-članski kolektiv Belinke je ob 30-letnici pripravil še akcijo »Nič nas ne sme presenetiti«, obenem še imeniten kulturni program. V popoldanskih urah so se pomerili še v športnih panogah, na koncu pa priredili tudi zabavni program.

E. K.

N. Ž.



anketa

Morda bolj kot katerokoli leto doslej so bili očitni napor družbenih dejavnikov za poklicno usmerjanje absolventov osemletk. To je tudi prav, saj na tem področju še niso doseženi tisti rezultati, ki bi si jih želeli. Na eni strani je na posameznih šolah, ali fakultetah, »dren«, na drugi pa v delovnih organizacijah dobesedno »moledujejo« za posameznimi »profilni« kadrov in strokovnjakov nasploh. Premike pa je vseeno opaziti.

Ko smo pobrali učence osnovne šole Borisa Kidriča, kaj bodo počeli po končanem šolanju, so nam takole odgovorjali:

Na medicinsko srednjo šolo in potem verjetno še naprej namerava **Mirjana MLADENIČIČ**. »Za ta poklic sem se sama odločila. Imam veselje pomagati bolnikom in sploh ljudem, ki so v stiski. Pri tej odločitvi so mi pomagali tudi starši, vendar je predvsem »prevagalo« za tako odločitev nagnjenje k temu poklicu!«

Nekaj po svojem nagnjenju, nekaj pa tudi po »zaslugi« očeta, bo **Luka BERNOT** nadaljeval šolanje na srednji tehnični šoli. »Imam veselje z motorji in sploh z vsem, kar je v zvezi s tehniko! Rad karkoli »pošraufam«. Menim, da je to pravi poklic zame in da se ne bo kesal ob tej odločitvi. Seveda pa, nič se ne ve.«

Odličnjak **Simon VRHUNEC** si je izbral takole življenjsko pot: »Potem ko bom zapustil osemletko, bom nadaljeval šolanje na gimnaziji in dalje na medicinski fakulteti. Za zdravnika sem se sam odločil, ker me ta poklic veseli. Sicer še ne vem povsem točno, v katero smer bom šel, toda, da bom zdravnik, je že »gotovo«.

Urška SÁLOBIR bo nadaljevala »pot učenosti« na gimnaziji. Tudi ona bo potem »drgnila« klopi na univerzi. »Medicino bom študirala! Če premisslujem, kaj me vleče k temu poklicu, potem

Kam po osnovni šoli?

Odgovorili so učenci iz Savskega naselja

ugotavljam, da je to nagnjenje, da bi delala z ljudmi, neposredno. Jim pomagala v težavah in stiskah.«

Robert JAGODIČ pravi, da se je že v četrtem razredu odločil, kam bo šel: »Nadaljeval bom šolanje na elektrotehnični srednji šoli. In sicer električno smer. Tehnika me veseli in prepričan sem, da ta odločitev ni brez pomisleka, saj se tudi doma s tem ukvarjam in vedno nekaj »brkljam«. Imam pač veselje do tega. Če pa imaš veselje, potem...«

Osemletko bo zapustil tudi bodoči vojak **Branko LOVRENIČ**: »Vpisal se bom na Vojaško srednjo šolo Franc Rozman-Stane. »Pešadijec« bom! Disciplina, vojaška? Ta me sploh ne bo motila, še manj pa, kam bom razporejen, bodisi v Srbijo ali Makedonijo. Ali ne živimo v jugoslovanski skupnosti? Saj so vsi narodi enakopravni.«

Tudi novi gostinec bo izšel iz te osemletke. **Boris CIMPRIČ** se je odločil nadaljevati učenje na poklicni gostinjski šoli. »Rad imam ta poklic! Zakaj sem se zanj odločil? Morda zaradi tega, ker sem med počitnicami opravljal prakso na kliničnem centru. Delo mi je bilo všeč in menim, da ne bom pogrešil. Sicer pa tudi doma vedno pomagam mami.«



Simon Vrhunec



Urška Salobir



Robert Jagodič



Branko Lovrenčič



Mirjana Mladenovič



Luka Bernot



Boris Cimprič

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad - Ureja uredniški odbor: Izток AUSEC, Vlado BEZNIK, Danilo BESEDNIAK, Tadej BRATOK, Stane DROLIC (pomočnik odg. urednika), Rudi IZGORŠEK (tehnični urednik), Eda KOMAVLI, Joško PIRNAR (glavni urednik) Janez SNOJ (odgovorni urednik), Ivan SUČUR in Neva ŽELEZNIK - Telefon uredništva 314-745 - Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 - Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemič - Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197

Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigrjski občini - Rokopisov in fotografij ne vračamo - Tiska CGP Delo - tozdi Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovzarjeva 1 - Naklada: 27.300 izvodov

ŠPORTNO-REKREACIJSKI CENTER JEŽICA, SAVLJE 6, PRIREJA ZAČETNI TEČAJ TENISA. TEČAJ JE PRIMEREN PREDVSEM ZA ŠOLSKO MLADINO IN ŠTUDENTE, SAJ BO V DOPOLDANSKEM ČASU.

VPIS IN PODROBNE INFORMACIJE VSAK DAN V UPRAVI ŠRC JEŽICA IN NA TELEFON 343-489.